
Notulen van de A.L.V. van de Badminton Vereniging Doesburg. 25 Maart 2009 

 
Aanwezig: Rien v. Ittersum. Fabian.v.d.Linden. Wim Gravesteijn. Rein Jansen. 
Patries Ingelse. Henk Bootsma. Sievert Beertema. Bas Kelderman. Bert Meijerink.  
Roy Bean. Indra Strijbos. Jan Maarten ten Kate. Jan Ufkes. Paul Schilderink. 
Peter Kuster. Hein den Hartog. Gerard de Bruin. en Leo van Bommel.  

 
Afwezig met kennisgeving: Jannie van Dijk. Thea Koeman. Gijs van der Tang. 
Hans Meister. Samantha Hutink. Ad Harteveld. Wim Peul. Mirjam Lentelink. 

 
1. De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Er zijn geen mededelingen. 
 
2. Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
3 De agenda wordt definitief vastgesteld, er zijn geen wijzigingen. 
 

4 Notulen van 26-03-2008:  
Paul: hoe zit het met de clubkleding ontwikkeling ?  
Het bestuur is er mee bezig we  hebben met twee leveranciers contact, ter Steeg uit 
Doesburg en een extern bedrijf. 
E.e.a. loopt nog, als voorwaarde stellen we een looptijd van enkele jaren. Betreft het dragen 
van clubkleding; daarop zijn teamleiders en enkele spelers reeds op aangesproken. 
Sponsors vinden voor clubkleding is moeilijk. 
De notulen worden verder goedgekeurd en vastgesteld. 

 
5.  Bestuursverkiezing: Rien.v.Ittersum en Leo.v.Bommel. blijven beiden in hun functie.  
 
6.  Jaarverslag Secretaris: opvallend was het teruglopende ledenaantal, echter er is  

ook een gestage aanwas. Als bestuur  blijven we alert op diverse mogelijkheden middels 
krantenartikelen, het jubileumtoernooi en scholentoernooien zijn benut om meer leden te 
krijgen. Opvallend was de reguliere speeltijd vaak matig bezet met name de 
donderdagavond. Roy merkt op dat hem leden aangeven er niet tot spelen tussenkomen, hij 
zal dit met Leo bespreken. De vrijdagavond is in verhouding vaak goed bezet. Al met al blijft 
het belangrijk om (met zijn allen) de vereniging sterker in ledental te maken en te houden. 

 
7.  Jaarverslag van de Penningmeester: Gerard licht het toe. Financieel zijn we er  

redelijk goed uitgekomen, op de veren shuttles zijn behoorlijke kosten bespaart.  
De NBB voert een nieuw contributiebeleid, o.a ook bij de “grijze” leden wordt geld gehaald. 
E.e.a gaat wel ten koste van de ”goede verenigingen” die hun kosten jaarlijks afdragen. Voor 
nieuwe leden is er een drinkmok met opdruk als welkoms geschenk. Deze zijn ook 
uitgedeeld op het jubileum- en scholentoernooi,en tevens aan een aantal adverteerders. 
Verder is er een boete van €15,= aan de bond betaalt wegens te laat komen bij aanvang van 
de te spelen wedstrijdtijd. 

 
8 Jaarverslag van de Technische commissie: ivm afwezigheid van Peter Verwei (werk) 

vervangt waar mogelijk Paul Schilderink in deze. Enkele punten zijn aangehaald oa: Indra 
geeft aan dat ze afziet als lid van de tc en in de jc blijft. Bij de jeugd is Alex hoofdtrainer, 
hulptrainers zijn: Indra Strijbos. Jan Maarten ten Kate.en Peter Kuster. Bert merkt op dat op 
dat de zaalindeling voor de wedstrijden op zondag vaak te laat is. Deze zal straks  voortaan 
op de website worden geplaatst.   

Jaarverslag van de Recreanten commissie: Rien geeft aan dat de lentecompetitie 
inmiddels weer is gestart met twee teams. Het volgend competitie seizoen is de opgave van 
reguliere- en lentecompetitie gelijktijdig. 



Verslag van de Jeugdcommissie; Fabian licht het eea. toe: het jeugdkamp is 
geslaagd, het scholentoernooi leverde enkele leden op, er was een trainerswisseling, een 
deelname aan de jeugdcompetitie zijn nu maar twee teams mede omdat oudere jeugd 
doorstroomde naar de regiocompetitie. Middels de trainerscursus telt de jeugd nu vier 
trainers /hulp. Anneloes Hageman is inmiddels gestopt. 

 
 9. Verslag van de kascommissie; leden: Sievert Beertema en Bas Kelderman. 

Zij hebben de kas gecontroleerd en geven de penningmeester decharge. Bas treed af en 
wordt opgevolgd door Wim Gravesteijn. 

 
10.Samenstelling alle commissies: zie hiervoor de website, alle vrijwilligers binnen onze 

vereniging staan vermeldt op de website. 
 
11. Behandeling begroting 2009: de gemeente Doesburg hanteert een zodanige 

werkwijze waardoor de subsidie voor de BV.D onnodig lang uitblijft. Dit heeft tot gevolg dat 
subsidiegeld nu behoorlijk achterloopt op de begroting. Er is (nog)geen aanleiding om de 
contributie te verhogen. 

 
12.  Stichting Promotie Badminton Doesburg: hierover zijn geen bijzonderheden. Wel 

zijn de kosten van de nieuwe website BV.D deels hieruit bekostigd. De websitr is inmiddels al 
ver gevorderd, straks zijn alle onderwerpen volledig ingevuld. Nav. hiervan ontstaat een 
korte discussie hoe we de BV.D beter kunnen promoten en mede daardoor meer leden 
kunnen werven. We doen echter al diverse promotieactiviteiten en daardoor ook nieuwe 
leden zijn aangetrokken. Uit de vergadering ontstaat het idee hiervoor een ideeëncommissie 
te creëren. Paul Schilderink. Jan Ufkes en Peter Kuster stellen zich hiervoor beschikbaar. 

       
13. Vaststelling beleidsplan BVD 2009-2015: (zie beleidsplan op nieuwe de website) 

Dit nieuwe beleidsplan is een herziening en bijstelling van het vorige gedateerd 2005.Nieuwe 
items zijn oa; evaluatiegesprekken met de senioren competitiespelers. Enkele landelijke en 
regionale spelers haken af om diverse redenen. Vele jeugd en recreantenspelers gaan wel 
door met de competitie. De vrijwilligersdag staat ook weer op de agenda evenals alle andere 
interne en externe activiteiten. Het beleidsplan moet worden gezien als een leidraad voor de 
komende jaren. 

     
14. Introductie nieuwe website: (bv.doesburg.nl) 

Kenmerk is de platte structuur met als nieuw een galerij: dit wordt de fotogalerie. 
Hein licht het eea toe, de websitefoto wordt ook vervangen door een badminton gerelateerde 
foto..Ook staat het digitale blad van de NBB op de website..Bas en Jan Maarten geven aan 
de websiteactiviteiten te willen ondersteunen, evt zou daarvoor een commissie in het leven 
kunnen worden geroepen. 

 
15.Rondvraag: 

Bas:   vraagt of de korfballers voorrang hebben bij gebruik van de sporthal ? Antwoord is 
nee, de sporthalmanager beslist hierin, ze willen alle gebruikers speeltijd geven en deze zo 
eerlijk mogelijk verdelen onder de aanvragers. 
Henk: hij bedankt Rien voor het websitewerk van alle jaren, tevens spreekt Henk zijn 
waardering uit voor het bestuur. 

 
       

 25 Maart 2009 
Secretaris 
Leo van Bommel 
  
                     

   


